



# МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СРЕДА  
14 ДЕКАБРЯ 2016  
№ 188 (22388)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU



## Программа на подъёме

### К Новому году в городе установят 56 лифтов

В 2016 году в Магнитогорске в рамках краткосрочного плана намеревались провести капитальный ремонт по 376 видам работ. Таким образом, в 177 многоквартирных домах специалисты должны были произвести ремонт на общую сумму в 398 миллионов рублей. Основными видами работ являются реконструкция кровель, обновление фасадов и инженерных сетей, а также замена подъемных механизмов в высотных домах.

Вчера региональный оператор в лице руководителя магнитогорского отдела Специализированной некоммерческой организации – фонда «Региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Челябинской области» **Андрея ЕМЕЛЬЯНОВА** (на фото) при участии исполнителей – ООО «Лифт» провел презентацию новых подъемников.

– Установка лифтов по трем адресам была проведена в соответствии с краткосрочной программой капитальных ремонтов, – такой комментарий дал на мероприятии Андрей Емельянов. – В общей сложности на средства программы в этом году будет заменено 56 лифтов, а в будущем цифра станет более значительной – поменяют на новые 346 подъемников.

Таким образом, на средства, собранные жильцами в «общий котел», в Магнитогорске по адресам: проспект Карла Маркса, 143 и 105/2, проспект Ленина, 80 в подъездах установили новые подъемные механизмы. В доме №143 лифты заменили во втором, третьем и четвертом подъездах (в первом реконструкцию провели ранее), в доме №105/2 установили два подъемника, и еще один новый агрегат получили жильцы дома №80.

Отличительной особенностью новых лифтов является наличие противопожарной системы, в случае задымления подъемник доезжает до указанного этажа, затем кабина опускается на первый этаж и обесточивается, ведь, как известно, во время пожара пользоваться лифтом запрещено.

Также на первом этаже установили кнопки оповещения пожарной сигнализации, в случае стихийного бедствия ими смогут воспользоваться жильцы.

Как отметил представитель регоператора, себестоимость каждого лифта составила от миллиона 913 тысяч до миллиона 915 тысяч рублей. Средства на замену были взяты из общих денег, которые были собраны всеми участниками программы. Отдельно Емельянов остановился на вопросе сбора средств на капитальный ремонт, приведя в качестве примера жильцов дома №143 по проспекту Карла Маркса. Так, начислен по статье «капитальный ремонт» один миллион 120 тысяч рублей, накоплено 592 тысячи рублей, оставшаяся часть – более 600 тысяч – это долг, который жильцы накопили за время работы программы. И, несмотря на это обстоятельство, свои обязательства региональный оператор перед жильцами выполняет, лифты заменены и прослужат теперь как минимум отведенную им технологически четверть века.

**Валентина СЕРДИТОВА**  
Фото Ильи МОСКОВЦА

### ПЕРЕД ФАКТОМ

#### «Неуд» по пени

В квитанциях на оплату коммунальных услуг появится новая графа.

Взимать пени за просроченную оплату – мера непопулярная, но вынужденная. В отношении неплатежей за полученные ресурсы в Магнитогорске сложилась критическая ситуация, пояснил на пресс-конференции директор МП «Единый расчетно-кассовый центр» **Александр ПЕЧКАРЕВ**. В связи с этим руководство муниципального предприятия «Теплофикация» приняло решение спросить с нерадивых получателей своих услуг со всей строгостью.

– На сегодняшний день задолженность населения Магнитогорска перед поставщиком услуг за тепло и горячую воду составляет миллиард двести миллионов рублей, – пояснил Александр Викторович.

Переходить в новый год с такими огромными долгами нецелесообразно, поэтому было принято решение начислить всем должникам треста «Теплофикация» пени с 1 января 2017 года. Порядок расчетов штрафных санкций таков: строка «пеня» появляется на 31-й день неуплаты за услугу. Если оплата не последовала в течение 90 дней, то пеня будет составлять 1/300 ставки рефинансирования ЦБ, при неоплате в срок более чем 91 день применяется другая ставка пени – 1/130.

Хотя мера начисления на задолженность пени, скорее всего, приведет лишь к росту долгов, управленцы считают, что она является одним из способов мотивации финансовой дисциплины. А это значит, что в будущем году все поставщики услуг прибегнут к использованию штрафов в борьбе с неплательщиками.

**Валентина СЕРДИТОВА**  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ



Александр Печкарёв рассказал о «непопулярных» мерах

ОБМАНИ КРИЗИС!

До 31 декабря  
оплаты

РЕКЛАМУ

на 2017 год  
по ценам  
2016 года



26-33-52  
Ленина, 74



#### «Карта подписчика»

С «МР» – скидки

в магазинах города весь 2017 год!

При оплате до 30 декабря 2016 года годовой подписки на газету «Магнитогорский рабочий» вы получаете «Карту подписчика», по которой полагаются скидки у партнеров акции в течение 2017 года. Нашими партнерами являются сети строительных магазинов, аптек, детской одежды, зоотоваров, товаров для рыбалки, товаров для сада, домашнего текстиля, услуги химчистки, канцтоваров, бытовой химии.

Подписная цена  
для юридических лиц – 1674 рубля  
для физических лиц – 1033 рубля  
для льготной категории граждан  
и при подписке через сайт  
[www.mr-info.ru](http://www.mr-info.ru) – 880 рублей.

Подписаться можно  
в редакции газеты: пр. Ленина, 74.



### НОВОСТЬ ДНЯ

#### Казну подсчитали

Депутаты МГСД утвердили в первом чтении бюджет Магнитогорска.

Рассматривался главный финансовый документ на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов. Что касается будущего года, доходы городской казны запланированы в сумме 10 миллиардов 7 миллионов рублей, в том числе безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов должны составить 6,31 миллиарда рублей. Общий объем расходов бюджета города утвержден в сумме 10 миллиардов 320 миллионов рублей. Дефицит бюджета Магнитогорска следующего года определен в сумме 313,9 миллиона рублей.

На этой неделе народные избранники приступили к детальному постатейному рассмотрению проекта главного финансового документа города. Каждая депутатская комиссия рассмотрит бюджетные расходы по своим направлениям. Окончательное утверждение бюджета Магнитки на следующий год запланировано провести на заседании депутатского корпуса, которое состоится 20 декабря.

#### Курсы валют на 14 декабря

	покупка	продажа	курс ЦБ
USD	60.00	62.00	61.5804
EUR	63.90	66.00	65.072

По данным сайта [www.creditural.ru](http://www.creditural.ru)

#### Погода

Чт		ночь	день
15.12		-28	-21
ВЕТЕР м/сек		1-3	
ВЕТЕР направление		3	
МАГНИТНАЯ БУРЯ		14	

## НОВОСТИ

**Грант – это грандиозно!**

«Счастливым возрастом: долголетие, здоровье, молодость души».

Проект под таким названием благотворительного общественного фонда «Металлург» стал победителем Всероссийского конкурса среди некоммерческих организаций. На его реализацию будет выделен грант в размере 2,8 миллиона рублей.

Социальные программы фонда «Металлург», крупнейшим благотворителем которого является ОАО «ММК», давно получили признание за пределами Магнитогорска и Челябинской области. Начиная с 2011 года БОФ ежегодно выигрывает различные гранты. На этот раз фонд представил на конкурс, который проходил под эгидой Союза пенсионеров России, план проекта «Счастливым возрастом: долголетие, здоровье, молодость души». По словам директора фонда «Металлург» Валентина ВЛАДИМИРЦЕВА в конкурсе приняли участие четыре тысячи некоммерческих организаций из различных регионов Российской Федерации. Победителями по номинациям в этом гранте названы лишь 800 участников. В Челябинской области – один. Это фонд «Металлург».

Для реализации проекта будет задействовано множество организаций и учреждений – управление социальной защиты, МГТУ, театры, дворцы. Планируются загородные экскурсии в лимонарий, горнолыжный центр «Абзаково», посещение драмтеатра имени Пушкина, театра оперы и балета, Дома кино, проведение занятий в арт-студии и многое другое. Реализация проекта рассчитана до мая 2017 года, отмечает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

**Льготы по адресу**

С нового года изменяется порядок предоставления льгот.

Речь идет о льготах по родительской плате за присмотр и уход за детьми в дошкольных учреждениях Магнитогорска – они станут адресными и будут иметь заявительный характер. Сохранятся компенсационные выплаты: за первого ребенка – 20 процентов, соответственно за второго, третьего и последующих – 50 и 70 процентов. Полностью будут освобождены от родительской платы родители, а также законные представители – инвалиды боевых действий в Афганистане, родители детей, посещающих группы оздоровительной направленности для детей с туберкулезной интоксикацией, родители и законные представители детей-инвалидов и детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Пятидесятипроцентную льготу получат малообеспеченные горожане, состоящие на учете в управлении социальной защиты населения администрации города, родители-участники вооруженных конфликтов и воины-интернационалисты, родители-инвалиды первой и второй группы. Такая же льгота положена родителям детей с отклонениями в физическом или психическом развитии, если дети глухие, слабослышащие, слепые, слабовидящие, а также с нарушениями опорно-двигательного аппарата, с задержкой психического развития, умственно отсталые (с нарушением интеллекта), с расстройствами аутистического спектра, со сложными дефектами, тяжелыми нарушениями речи. К этой же категории льготников относятся родители, в том числе приемные, имеющие на содержании трех и более детей, в том числе взятых под опеку или попечительство, родители, работающие в дошкольных учреждениях.

Семья считается малоимущей в том случае, если среднедушевой доход семьи не превышает величину прожиточного минимума, установленного в Челябинской области. На сегодня это 9295 рублей. Для постановки такой семьи на учет в управлении социальной защиты населения администрации города для получения льготы надо обратиться в управление социальной защиты населения по месту прописки семьи.

**Проект-мираж  
идёт «в тираж»****Градостроительная политика не терпит  
временных объектов неясного назначения**

**Вынесение эскизных проектов на обсуждение архитектурно-консультативного совета при главе города традиционно преследует важную цель – минимизировать количество так называемых случайных построек с неясной задачей и функционалом. Прошедшее совещание членов архитектурного совета в очередной раз продемонстрировало, насколько ценна публичная «презентация» планов застройщиков.**

На этот раз в повестке обсуждения оказались три вопроса, все они связаны со строительством небольших зданий, которые впоследствии будут использованы в сфере торговли.

**Неясные планы**

Участок земли возле дома №116 по проспекту Ленина был выделен предпринимателю под строительство объекта более восьми лет назад. В 2008 году заказчик получил разрешительные документы и даже готов был приступить к стройке, но обстоятельства не позволили продолжить задуманное. На восемь лет планы были заморожены. Вернуться к теме строительства решили под занавес нынешнего года, от имени заказчика архитектор-исполнитель представил на совете проект будущего офисного торгового комплекса. По задумке здание параметрами 36 на 72 метра расположится на уже существующем фундаменте, высота объекта не превысит десяти метров, каркас будет состоять из металла и стекла. Этакое современное творение, ана-

логи которого представлены в том числе и в нашем городе.

И если в отношении облика объекта у архитектурной части совета вопросов практически не было, то расположение торгового центра относительно жилого здания вызвало негодование. Дело в том, что будущий комплекс от дома №116 отделяют 25 метров, при том, что санитарно-защитная зона торговых объектов должна быть не менее 50 метров, то есть вдвое превышать то расстояние, что застройщик имеет сегодня. Аргументировать положение попробовал представитель заказчика. Он пояснил, что в 2008 году, когда впервые пытались приступить к застройке, этот вопрос уладили с жильцами, общественностью и ТОСАМИ. Были проведены общественные слушания, поэтому, возрождая стройку, заказчик был уверен, что вполне может идти по проторенному пути.

Это обстоятельство вызвало критику со стороны главы города Сергея БЕРДНИКОВА. Он также обратил внимание заказчика на неясное назначение здания, отметив, что ссылки на то, что работать там намерен крупный арендатор, не кажутся столь уж очевидными.

– Если мы строим непонятно зачем, не имея представления, что в здании будет размещено впоследствии, то для чего нам производить точечное строительство? Чтобы потом вести войну со своими же жителями? – задался вопросами глава города.

В качестве поиска компромиссного решения Сергей Николаевич предложил застройщику поменять расположение объекта: возможно, сдвинуть его или уменьшить габариты – словом, стараться уладить вопрос еще до начала действий. Добавив, что в противном случае он лично займет сторону жителей.

**Эх, раз, в третий раз...**

Эскизный проект торгового-офисного здания на пересечении улиц Советской и Зеленого лога на обсуждение выносили в третий раз. Архитектору-исполнителю были сделаны конкретные замечания по поводу внешнего вида и организации благоустройства прилегающей территории. На малом градостроительном совете эскиз был одобрен и вынесен на обсуждение большого совета, пояснил руководитель управления архитектуры и градостроительства Илья РАССОХА. Тем не менее присутствующие остались в целом недовольны представленным проектом, резюмировав, что внесенные изменения не в состоянии их переубедить в обратном. Подытожил обсуждение Сергей Бердников, выразив общее мнение о том, что принятие такого рода проектов позволит градостроительной политике скатиться до одобрения строительства очередных ларьков, а здания такой формы, такого назначения нашему городу не нужны.

Еще один проект, на этот раз здания определенной направленности – современного комбината бытового обслуживания, где будут работать ателье, парикмахерская и фотостудия, вначале едва не отвергли. У членов совета вновь возникли замечания по поводу экстерьера, но после детального рассмотрения они пришли к заключению, что эскиз не так уж плох, как кажется на первый взгляд. Тем более что архитектор представлял свой проект на всех этапах обсуждения, в том числе и на малом совете, где был высказан ряд замечаний, впоследствии исправленных. Исходя в том числе из того, что под проект городской планировки КБО также имеет выделенное место, в окончательном чтении эскиз приняли.

Валентина СЕРДИТОВА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

## ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.12.2016 №15204-П  
О назначении и проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 22 февраля 2011 года №43 «Об утверждении новой редакции Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Магнитогорске», Правилами землепользования и застройки города Магнитогорска, утвержденными Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года №125, на основании заявления ООО «Лазурит» от 30.11.2016 вход. №АИС 00194548 (вход. №ГМУ-УАИГ 15/00117), решения комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки города Магнитогорска (протокол от 07.12.2016 №45/1-2016), руководствуясь Уставом города Магнитогорска,  
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (увеличение коэффициента застройки до 0,7) в отношении земельного участка из категории земли населенных пунктов (территориальная зона Ж-3, зона малозатражной многоквартирной жилой застройки) с кадастровым номером 74:33:0226001:95, расположенного: г. Магнитогорск, ул. Галиуллина, 14, уч. 20.
2. Установить срок проведения публичных слушаний в течение не более 1 месяца со дня опубликования настоящего постановления.
3. Установить, что сбор и обобщение письменных предложений и замечаний граждан осуществляются управлением архитектуры и градостроительства администрации города в течение 10 дней со дня опубликования настоящего постановления в рабочие дни по адресу: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72, кабинет №264 (тел. 49-04-52).
4. Управлению архитектуры и градостроительства администрации города (Рассоха И. А.):  
1) обеспечить сбор и обобщение предложений и замечаний граждан в соответствии с пунктом 3 настоящего постановления;  
2) направить обобщенные предложения и замечания граждан на рассмотрение комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки города Магнитогорска;  
3) разместить на официальном сайте Магнитогорского городского округа в сети Интернет настоящее постановление.
5. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Рязанова О. М.) опубликовать в газете «Магнитогорский рабочий» настоящее постановление.
6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измалкова В. А.

С. Н. БЕРДНИКОВ, глава города

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.12.2016 №15205-П  
О назначении и проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 22 февраля 2011 года №43 «Об утверждении новой редакции Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Магнитогорске», Правилами землепользования и застройки города Магнитогорска, утвержденными Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года №125, на основании заявления ООО «Лазурит» от 30.11.2016 вход. №АИС 00194557 (вход. №ГМУ-УАИГ 15/00116), решения комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки города Магнитогорска (протокол от 07.12.2016 №45/1-2016), руководствуясь Уставом города Магнитогорска,  
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (увеличение коэффициента застройки до 0,7) в отношении земельного участка из категории земли населенных пунктов (территориальная зона Ж-3, зона малозатражной многоквартирной жилой застройки) с кадастровым номером 74:33:0226001:94, расположенного: г. Магнитогорск, ул. Галиуллина, 14, уч. 19.
2. Установить срок проведения публичных слушаний в течение не более 1 месяца со дня опубликования настоящего постановления.
3. Установить, что сбор и обобщение письменных предложений и замечаний граждан осуществляются управлением архитектуры и градостроительства администрации города в течение 10 дней со дня опубликования настоящего постановления в рабочие дни по адресу: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72, кабинет №264 (тел. 49-04-52).
4. Управлению архитектуры и градостроительства администрации города (Рассоха И. А.):  
1) обеспечить сбор и обобщение предложений и замечаний граждан в соответствии с пунктом 3 настоящего постановления;  
2) направить обобщенные предложения и замечания граждан на рассмотрение комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки города Магнитогорска;  
3) разместить на официальном сайте Магнитогорского городского округа в сети Интернет настоящее постановление.
5. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Рязанова О. М.) опубликовать в газете «Магнитогорский рабочий» настоящее постановление.
6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измалкова В. А.

С. Н. БЕРДНИКОВ, глава города

# Дубликат бесценного права

## Деятнадцать школьников получили первые паспорта

**В малом зале  
горадминистрации  
14-летним магнитогорцам  
в торжественной обстановке  
вручали самый главный  
документ.**

С 12 декабря в жизни тех, кому недавно исполнилось 14 лет, начался новый ответственный этап. Ведь наличие паспорта обязывает гражданина России ко многому. Со смешанными чувствами ребята получали документ: волновались, гордились, радовались. Подобные эмоции испытывали и родители, которые пришли поздравить своих ставших почти взрослыми детей.

Акция торжественного вручения паспортов «Мы – граждане

России» проходила в рамках государственной целевой программы «Патриотическое воспитание граждан в Челябинской области» и центральной программы Российского союза молодежи «Патриот и гражданин». Мероприятие приурочили ко Дню Конституции. Торжественную церемонию начали с приветственных слов.

– Сегодня знаменательный день, – говорил глава города Сергей БЕРДНИКОВ, обращаясь к виновникам торжества. – Вы получаете паспорта, основной документ, который удостоверяет не только вашу личность, но и то, что вы являетесь гражданами России. В силу возраста мы не всегда должным образом можем оценить те или иные события. А ведь получение паспорта,

российского гражданства – это чрезвычайно важное событие в вашей жизни. Мне бы хотелось, чтобы сегодняшний день вам запомнился, чтобы вы ценили и гордо несли статус гражданина России.

– Получение паспорта – это только первый шаг к тому, чтобы стать гражданином страны, – поддержал выступление главы города начальник управления МВД России по Магнитогорску Сергей БОГДАНОВСКИЙ. – Высокую обязанность быть законопослушным и ответственным гражданином Российской Федерации вам предстоит выполнять всю жизнь.

Начальник отдела УФМС России по Челябинской области в Магнитогорске Дмитрий МАКАРОВ, представитель организа-



• Юных граждан поздравили первые лица города

ции, занимающейся оформлением и вручением паспортов, прочитал шуточное стихотворение, которое учит ребят правильно обращаться с основным документом.

Каждый подросток помимо паспорта получил в подарок обложку к нему и Конституцию страны.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

# На именинах Основного закона

## В школе №48 оригинально отметили День Конституции РФ

**В новейшей истории главный  
правовой документ России пережил  
пять переизданий: одна за другой  
были отредактированы версии  
конституций 1918, 1925,  
1937 и 1978 годов.**

3 декабря 1993 года принят новый вариант Основного закона, по которому страна живет и ныне.

Сегодня День Конституции РФ отмечают широко – проходят торжественные заседания, концерты, в школах ученикам рассказывают об основных нормах, перечисленных в главном документе страны.

### По «подсказке» президента

В Магнитогорске Дню Конституции тоже были посвящены различные мероприятия. По традиции отметили эту дату и в школе №48. Здесь провели не просто тематический урок, но разработали историко-патриотическую программу «Мы – многонациональный народ». Об этом корреспонденту «МР» рассказала преподаватель истории, заслуженный учитель РФ, руководитель и автор проекта Людмила КШОСКА. Важной частью программы стали видеоматериалы с состоявшегося в конце октября в Астрахани заседания Совета по межнациональным отношениям, в котором принял участие Президент РФ Владимир Путин. Упомянутый город для такой встречи – место не случайное. В регионе живут представители более ста национальностей и 14 религиозных конфессий. В стратегии национальной политики, выполнение которой и обсуждали участники совещания, огромное количество задач, но результаты работы уже заметны.

### К юбилею маршала

**В библиотеке Крашенинникова  
прошло торжественное мероприятие.**

Оно было приурочено к 120-летию со дня рождения маршала, четырежды Героя Советского Союза Георгия Жукова. В зале библиотеки собрались представители разных поколений. Почетные гости ветераны Великой Отечественной войны, обладатели медали Жукова Степан КОЛЕСНИЧЕНКО и Яков ОНИЩЕНКО обратились к учащимся школы №51, академического лицея, многопрофильного колледжа. Учащиеся лицея



• Конституция – символ национального достоинства

«Сегодня 80 процентов граждан России, я это отмечаю с удовлетворением, считают отношения между людьми разных национальностей добродетельными или нормальными. Несколько лет назад такую оценку, как показывают опросы, давали только 55 процентов наших граждан. То, что количество россиян, которые так оценивают ситуацию в сфере межэтнических отношений, растет, безусловно, хороший знак. Но это не повод для снижения внимания к вопросам профилактики экстремизма и межнациональной напряженности», – подчеркнул президент России. Однако самым важным, по впечатлениям Людмилы Кшоска, было то, что на упомянутом форуме глава государства по сути озвучил национальную идею. От представи-

подготовили рассказы о маршале Жукове в воспоминаниях современников. Главной задачей ребят было показать полководца как человека, личность. Собравшиеся увидели документальные кадры хроники Великой Отечественной войны, отрывки документальных фильмов о маршале. Сотрудники библиотеки говорили о важности сохранения исторической памяти о легендарном полководце, а также представили гостям презентацию книги Анатолия Кириллова и Григория Каеты «Урал в жизни Маршала Победы». Отметим, что Жуков начинал военную службу рядовым красноармейцем, а после командовал войсками Уральского военного округа.

телей национально-культурных объединений страны прозвучало больше десятка различных предложений: как сплотить народы России в единую нацию, сохраняя при этом культурные традиции. По словам Владимира Путина, все сказанное заслуживает внимания и того, чтобы стать частью нового закона – Закона о российской нации. При этом президент добавил:

– Для того, чтобы идея жила и достигала нужных результатов, это соединение вашей работы с практической деятельностью в вузах, в других учебных заведениях чрезвычайно важно.

### С чего начинается Родина

Так возникла идея отметить День Конституции в стенах школы в расширенном формате. Для того, чтобы дать понять учащимся, что взаимопонимание, взаимоуважение, сотрудничество и дружба представителей всех национальностей России должны восприниматься как естественная необходимость, правило жизни, незыблемая конституционная норма государства. После кропотливой подготовительной работы появился сценарий большого историко-патриотического мероприятия «Мы – многонациональный народ». В качестве примера можно сослаться и на наш город, в частности, в котором и Дом дружбы народов есть, и национальные праздники совместно проводятся, и всевозможные спортивные соревнования с участием всех желающих стали традицией...

В этом русле торжественная программа в школе состоялась успешно. В тот день здесь побывало множество приглашенных: представители ветеранской организации «Память сердца», активисты ТОСа, родители школьников, горожане преклонного возраста и многие другие. Каждый приглашенный при желании мог быть не только почетным гостем, но и непосредственным участником происходящего. К примеру, ветераны поделились с учащимися воспоминаниями о советском периоде истории страны, в частности, о трех вариантах конституций того времени.

В формате праздничной программы состоялась презентация республики России. Для всех собравшихся были зачитаны поздравительные телеграммы, подписанные губернатором Челябинской области Борисом Дубровским и главой Магнитогорска Сергеем Бердниковым. Школьники накануне получили домашнее задание – написать мини-сочинения на тему «С чего начинается Родина». Ответить на этот вопрос в устной форме имели возможность и взрослые. В искренности не уступали друг другу ни те, ни другие. Вариантов было множество: для кого-то Родина началась с рассказов о прадеде, погибшем на фронте, для кого-то с родной школы, для кого-то с первого ощущения гордости за трудовую доблесть Магнитки, для кого-то со счастливых мгновений детства.

Было на мероприятии и многоцветие национальных костюмов и трогательные концертные номера – к примеру, блестящее выступление вокально-хореографического ансамбля «Дашенька». Большущим успехом пользовались экспонаты выставки национальной кухни. Заранее дома под руководством бабушек и дедушек, пап и мам учащиеся приготовили блины, лепешки, печенье и пироги по классическим рецептурам русской, грузинской, башкирской, татарской, украинской, белорусской и казахской кухни.

В завершение программы их дружно съели на чаепитии, организованном для гостей и учащихся. Остается сказать большое спасибо всем: ветеранам, школьникам, их родителям и, конечно же, педагогам во главе с директором сорок восьмой школы Ларисой БЕРКОВОЙ, которые придумали, организовали и успешно провели замечательный праздник, посвященный Дню Конституции и дружбе народов.

Алексей ТЮПЛИН  
Фото Ильи МОСКОВЦА

## МИР УВЛЕЧЕНИЙ

## Оперетта в дар

Зрителям старшего возраста –  
бесплатно.

На заключительную программу проекта «Дар классики» 2016 года «Оперетта – любовь моя!» представителей старшего поколения приглашает концертное объединение Магнитогорска. Встреча состоится завтра, 15 декабря, в 12.00. Программы проекта проходят раз в месяц, на встречах звучат классическая музыка, романсы, песни современных авторов и народные мелодии в исполнении музыкантов концертного объединения. Проходят тематические концерты, приуроченные к календарным праздникам, – Дню пожилого человека, Новому году, 8 Марта, 23 февраля, Дню Победы, профессиональным датам. Часто популярные и любимые всеми песни поют на этих теплых встречах весь зал, а потом под баян или духовой оркестр проходят танцы в фойе концертного объединения.

## Сотворчество на равных

В картинной галерее  
состоялся гала-концерт программы  
«Территория открытий».

Это замечательное мероприятие, подводятся итоги работы творческих объединений, действующих при Правобережном обществе инвалидов Магнитогорска, в прошлом году пополнило копилку городских традиций. Ныне гала-концерт посвятили также и пятилетию благотворительного общественного движения «Шаг навстречу», в рамках которого с 2014 года действует «Территория открытий».

К творческой программе, направленной на организацию сотрудничества и сотворчества людей с разным уровнем здоровья, присоединились не только профессиональные актеры, музыканты, художники и представители других творческих профессий, но и представители центральной городской библиотеки имени Бориса Ручьева, Магнитогорской картинной галереи и другие партнеры – организации и предприниматели города. Слова благодарности в их адрес были важной составляющей теплой атмосферы вечера.

Программа «Территория открытий» – это еще и творческий конкурс, участники которого состязались в различных номинациях и боролись за право выступить на заключительном гала-концерте. Среди активистов программы – Алексей Тиньгаев, Алексей Роголин, Людмила Бурдукова, Ольга Колесникова, Нелли Айдасенова, Евгений Снегов и другие.

## Королевы не мечтают...

Концертное объединение успешно организует программы для ветеранов

Для них создан проект «Дар классики», приглашающий в мир романа, народных мелодий, песен военных лет: можно и специалистов послушать, и потанцевать, и поделиться рукодельно-кулинарными секретами, и просто пообщаться. Своя аудитория и у проекта «Музыка чувств» с чудесными названиями вечеров «Апельсиновое рандеву», «Рябиновые бусы», «Узоры Востока», «Шоколадная феерия», «Прогулки по Парижу»... На таких встречах живой звук сопровождают мерцающие огни, яркая хореография, изысканные угощения.

Частые посетители подобных вечеров – ветераны управлений городской администрации. Первыми новый клубный проект опробовали ветераны культуры: в концертном объединении собрались те, кто создает запоминающееся событие, оставаясь при этом почти всегда «за кадром». Затем встретились ветераны городской службы социальной защиты населения. «На огонек» приходили недавно работники кинопроката и киносети, отмечали Год кино.

Проект разрастался, у специалиста концертного объединения Татьяны ЛОГЕЙКО установились добрые и прочные контакты с советом ветеранов администрации Магнитогорска. Он объединяет тех, кто в разные годы работал в управлениях городской администрации, продолжает жить активной жизнью и не дает унывать окружающим. Душа этого движения Галина ДОКОЛИНА долгие годы работала в управлении социальной защиты населения, потом в городском совете ветеранов, благодаря ей собрался актив из таких же энергичных людей, которые постоянно придумывают интересные дела.

Так два года назад родился и своеобразный конкурс красоты «Ваше величество – Женщина». Меньше всего учитывались модельные параметры и стандарты: участницы, вышедшие на сцену, продемонстрировали нечто большее – настрой, вкус, по-



И в «элегантном возрасте» можно и должно быть красоткой

зитив. Но главное, что вынесли из этого состязания женщины – радость преодоления своих комплексов, удовольствие от того, что согласились предстать неузнаваемыми, элегантными и красивыми. Как оказалось, риск того стоил: приятно осознавать себя победителем над возрастом. Успех окрыляет, опыт подстегивает: Доколина и Логейко решили продолжить тему женской привлекательности, объявили войну возрасту, болячкам и неуверенности, договорились со стилистом Верой ЛИХОБАБОЙ о том, что она научит наших бабушек любить себя, даст мастер-класс.

Вера Валерьевна приготовила каждому что-то наподобие реферата – своеобразную историю стиля, образа жизни для женщин «элегантного возраста». Она рассказывала и показывала, обратила внимание на каждую гостью, помогла определиться со вкусами, цветовыми предпочтениями, общим образом. На стене – большие фотографии известных актрис, моделей, они немалодуши, но как выглядят, сколько самоутверждающей уверенности, каков стиль! Это внушает мысль о том, как нужно и должно любить себя, как важно ухаживать за собой, помнить о прическе, руках, гардеробе, обуви, осанке. Рассказ сопровождается показом, одновременно помощницы делали одной

из женщин макияж, другой прическу. Вера познакомила присутствовавших с «кодексом королевы», в котором 20 положений, и каждое направлено на формирование личности, создание образа красивой, ухоженной, уверенной женщины без оглядки на возраст. Например, такой пункт: «Служанки мечтают о доброй фее, принцессы – о добром принце, королевы не мечтают, а действуют». Чем не руководство к действию!

Итогом заседания такого выездного клуба стало общее желание сразу и навсегда преобразиться. Но всему свое время, во всяком случае, каждая из наших «ветеранш» согласилась, что надо любить и бережно относиться к себе, сохранять позитивное отношение к жизни, избегать имиджа «старой бабки». Что касается позитива и креатива, то уже созрела идея следующей встречи: это будет костюмированный бал на старый Новый год, и женщины смогут блеснуть нарядами, выдумкой, продемонстрировать, насколько пригодились советы имиджмейкера. Кстати, сейчас идут переговоры совета ветеранов городской администрации о занятиях танцами и оздоровительном плавании. А вы говорите – старушки...

Элла ГОГЕЛИАНИ  
Фото автора

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Магнитогорский Театр  
Оперы и Балета  
24 - 30 декабря  
2 - 8 января

Удивительные  
Приключения  
Семейки

Мистическая комедия

Цена билета: 250 р.  
пр. Ленина 16  
Тел.: 22-47-75, 22-14-08  
www.magnitopera.com

Уборочная компания  
для обслуживания ТК  
(ул. Вокзальная, д. 3)  
ПРИГЛАШАЕТ  
• УБОРЩИЦ  
График: 2/2 с 8.00 до 20.00,  
с 20.00 до 8.00.  
3/плата – от 10000 руб./мес.  
Наличие мед. книжки  
обязательно!  
Тел. ОК 8-982-305-79-82.

Организатор торгов – финансовый управляющий Кирчу Михаила Владимировича (23.11.1953 г. рождения, ИНН 744406463192, СНИЛС 039-209-184-57, уроженец с. Ново-Шульба, Ново-Шульбинского р-на, Семипалатинской области, место нахождения: Россия, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Бахметьева, д. 35, кв. 31) Брежневский Анатолий Анатольевич (ИНН 744403924494, СНИЛС 126-974-330-86, почтовый адрес: 455044, Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, а/я 4544; тел. +7-912-084-43-78, e-mail: brezestov@yandex.ru; ассоциация «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Южный Урал» (ОГРН 1027443766019, ИНН 7452033727, 454020, г. Челябинск, ул. Энтузиастов, д. 23), сообщает, что торги, опубликованные в газете «Магнитогорский рабочий», путем прямых договоров купли-продажи, открытые по составу участников и форме подачи предложений о цене имущества (автомобиль CHEVROLET LANOS 2007 г. в.; гараж №119; земельный участок №442), назначенные на 9.12.2016 г., признаны состоявшимися. Победителем торгов признана Зинина Людмила Ивановна (адрес регистрации заявителя: 455000, Россия, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Зеленый лог, д. 23, кв. 164, ИНН 744406430503, СНИЛС 025-399-816-81), предложившая по лоту №1 – 85000,00 (восемьдесят пять тысяч рублей) 00 копеек; по лоту №2 – 30800,00 (тридцать тысяч восемьсот рублей) 00 копеек; по лоту №3 – 29700,00 (двадцать девять тысяч семьсот рублей) 00 копеек. У победителя торгов отсутствует заинтересованность по отношению к должнику, кредиторам, финансовому управляющему. Финансовый управляющий и саморегулируемая организация арбитражных управляющих, членом которой является арбитражный управляющий, не участвуют в капитале победителя торгов.

Магнитогорский рабочий - интернет версия  
Ибранное  
Кликни «MP»  
WWW.MR-INFO.RU

Родственники и друзья выражают искреннее соболезнование в связи со смертью  
Ярославы  
Владимировны  
УСАТОВОЙ.  
Прощальная панихида состоится 15 декабря с 11.00 до 12.00 по адресу: улица Чайковского, 90, зал №3.

Редакции газеты «Магнитогорский рабочий» требуется **КОРРЕКТОР**  
Основные требования: опыт работы в СМИ, грамотность, внимательность, знание принципов графического оформления текста при печати, владение корректорскими знаками и методикой правки текста, владение специальными справочниками и словарями.  
Резюме присылать по адресу: mr@mr-info.ru.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74; http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru, mr-reklama@mail.ru Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

Магнитогорский  
РАБОЧИЙ

№ 188 (22388), 14.12.2016

Регистрационное свидетельство  
ПИ № ТУ 74-00833  
от 30.10.2012 г.

Учредитель и издатель:  
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована  
Управлением Федеральной службы  
по надзору в сфере связи,  
информационных технологий  
и массовых коммуникаций  
по Челябинской области.

Главный редактор  
Елена Олеговна МОСКОВЕЦ  
Приемная 26-33-50

Служба новостей 26-33-56  
Служба подписки и доставки 26-33-49  
Рекламная служба: 26-33-51, 26-33-52 (факс)

Тираж 9140. Заказ № 7399.  
Отпечатано ЗАО «МДП»:  
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.  
Объем 1 печатный лист.  
Подписано в печать по графику  
13.12.2016 в 19.00.  
Фактически 13.12.2016 в 18.30.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна.



Номер набран и сверстан в редакции газеты.